政大商學院 交換學生 電子報 (3)

IMBA 張中瑀

交換學校: ESCP Europe, Paris Campus

文化交流

到巴黎交換學生,除了體驗巴黎當地生活之外,更重要的也是找機會多練習法文.學校有提供每周一堂的法文課, orientation 時會有分級考試, 依照大家的語言程度做分級.除了每週一次的法文課, 還可以主動申請一對一的語言交換, 增進口說.

另外,平日生活中也建議同學盡量多講法文,至少打招呼及離開時不忘說 Bonjour, Merci et au revoir, 一定可以拉近與法國人的距離. 法國人其實很多人真的是不太會講英文,因此比較排斥一開頭就和他們說英文,好像要逼著法國人一定要講英文. 而身為最優雅的法國人,他們不喜歡在人前出糗,也不喜歡講英文時結結巴巴看起來一點也不自在,因此很多法國人才會選擇不講或假裝聽不懂,其實都是來自於他們高傲的自尊心呀! 因此,明白這一點之後,就比較能理解為什麼法國人不喜歡講英文. 同時,若你能表達出努力講出法文的誠意,通常他們大多會熱情幫忙的. 不論是問路,買東西,辦事情,只要表現出自己不太會說法文,然後很努力聽他們講話加上手勢,通常是可以大概猜到一二的. 久而久之聽力也會進步.